

USA rozšiřují výzkum biologických zbraní v Africe, tvrdí Rusko s tím, že o zločineckých aktivitách Spojených státech má také konkrétní důkazy

IV infovojna.bz/article/usa-rozsiruju-vyskum-biologickyh-zbrani-v-afrike-tvrdi-rusko-s-tym-ze-o-zlocineckych-aktivitach-spojonych-statoch-ma-aj-konkretne-dokazy

"Washington využívá externí subjekty k zakrytí cílů svého výzkumu. Jedná se o smluvní a zprostředkovatelské organizace (Metabiota, Quicksilver, EkoHealth Alliance, více než 20 společností) a podniky tzv. velké farmacie," prohlásil náčelník Oddílu radiační, chemické a biologické obrany ruských ozbrojených sil generálporučík Igor Kirillov. Spojené státy rozšiřují v Africe výrobu biologických zbraní, prohlásil v úterý 24. června 2024 na tiskovém brífinku šéf jednotky radiologické, chemické a biologické obrany ruských ozbrojených sil Igor Kirillov. Podle něj tento krok následuje poté, co Rusko zastavilo realizaci podobných programů na východě Ukrajiny.

"Jelikož se Rusku podařilo zastavit realizaci programů biologické války na osvobozených územích Ukrajiny, Pentagon je nucen přesunout nedokončený výzkum v rámci ukrajinských projektů do jiných regionů," vysvětlil Kirillov.

Afriku při této příležitosti označil jako novou oblast zájmu amerického ministerstva obrany a zpravodajských agentur. Zmínil také přítomnost dodavatelů Pentagonu ve více afrických zemích včetně Konžské demokratické republiky, Sierra Leone, Kamerunu, Ugandy a Jižní Afriky.

"Washington využívá externí subjekty k zakrytí cílů svého výzkumu. Jedná se o smluvní a zprostředkovatelské organizace (Metabiota, Quicksilver, EkoHealth Alliance, více než 20 společností) a podniky tzv. velké farmacie," prohlásí představitel

ruské armády. Dodal, že Rusko má k dispozici dokumenty potvrzující rychlé rozšiřování přítomnosti USA v oblasti biologické války na africkém kontinentu.

Kirillov dále poukázal na několik příkladů údajných aktivit USA, přičemž uvedl, že **"v říjnu 2023 pracovníci Výzkumného ústavu infekčních chorob americké armády provedli rozsáhlý průzkum vzorků hantaviru z netopýrů v přírodních ohništích v Keni. Před rokem američtí vojenští biolog. "**

"V lednu 2024 se představitelé amerického ministerstva obrany, ministerstva zahraničních věcí a ministerstva zdravotnictví a sociálních služeb USA setkali s vedoucími představiteli Centier pro kontrolu a prevenci nemocí v Africe, aby prodiskutovali perspektivy kontinentu v oblasti rozvoje laboratorních kapacit," uvedl generál.

Rusko podle náčelníka Oddílu radiační, chemické a biologické obrany ruských ozbrojených sil koncem roku 2023 získalo dokumenty, které dokazují, že USA prováděly na Ukrajině výzkum komponent biologických zbraní a vysoce nebezpečných patogenů.

Zdroj: rt.com / **InfoVálka**

Články související s tématikou:

VIDEO: Dr. Richard M. Fleming žiada Slovensko, aby vyzvalo USA vyšetriť, obviniť a stíhať osoby zodpovedné za financovanie a vývoj biologických zbraní akým je SARS-CoV-2. Vládu Spojených štátov zároveň vyzval, aby podporila Slovensko tým, že sa pridá na jeho stranu a taktiež odmietne Medzinárodné zdravotné predpisy zasahujúce do našej suverenity.

VIDEO: Dr. Anthony Fauci sa pred parlamentným výborom zodpovedal za laboratórne vytvorenie koronavírusu, zatajovanie tohto zločinu pred očami verejnosti a následné presadzovanie totalitných covidových

opatrení. Popredný americký imunológ a hlavný zdravotnícky poradca Bieleho domu počas tzv. pandémie ochorenia Covid-19, spôsobenou prenosom akútneho respiračného syndrómu SARS-CoV-2, čelil nepríjemným otázkam. Americká kongresmanka Marjorie Taylor Greene mu na vypočúvaní povedala, že by mal byť trestne stíhaný za zločiny proti ľudskosti: „Patříte do väzenia!“

VIDEO: Profesor Jeffrey Sachs & Tucker Carlson o pôvode Covidu-19, o vyzbrojovaní koronavírusu v laboratóriu, aby sa stal infekčnejším, o útočných vojnách v réžii USA & NATO, ale aj o prevratoch organizovaných CIA po celom svete

VIDEO: Prečo lekársky a vládny režim vnucoval svetu anticovidovú vakcínu, aj keď vedel, že nefunguje? Dr. Michael Nehls hovorí, že tu nejde o zdravie alebo peniaze, ale o ovládnutie ľudskej mysle: „Cez strach a následný neurotoxický efekt, ktorý napáda hipokampus, zničiť mentálny imunitný systém. Človeku sa potom znižuje psychická odolnosť, upadá do depresie a dochádza k vypínaniu mnohých funkcií, vrátane zvedavosti a schopnosti premýšľať“

USA naďalej prevádzkujú biologické laboratóriá na Ukrajine.

Washington sa snaží zakryť tieto aktivity blokovaním snahy Ruska o prísnejšiu kontrolu dodržiavania Dohovoru o biologických zbraniach, vyhlásil ruský veľvyslanec v Holandsku

VIDEO: Odborník na patentové právo Dr. David Martin & Veľký pandemický podvod (2. časť rozhovoru o zákulisí a povahe nášho sveta, ktorého podstata a spôsoby fungovania sú pred očami verejnosti zámerne skryté, ale aj o nádeji na spravodlivosť pre všetkých ľudí)

VIDEO: Odborník na patentové právo Dr. David Martin & Veľký pandemický podvod (1. časť rozhovoru o zákulisí a povahe nášho sveta, ktorého podstata a spôsoby fungovania sú pred očami verejnosti zámerne skryté)

VIDEO: Vynálezca mRNA technológie Dr. Robert Malone o lekárskej (ne)slobode, nevidanej cenzúre a psychologickéj vojne proti ľuďom, ktorá bola premyslene zorganizovaná za účelom kontrolovania a

manipulovania ľudskej populácie

VIDEO: Chcete sa dostať hlboko do králičej nory novodobej mechaniky cenzúry a zistiť ako funguje pavučina riadenia procesov na planéte Zem? Kto určuje, čo nesmieme hovoriť v Európskej únii a kto riadi farebné revolúcie? To a ešte o mnoho viac sa dozviete v rozhovore Tuckera Carlsona s bývalým americkým diplomatom

CIA je žalovaná za skrývaní záznamů o vyšetřování původu Covidu

VIDEO: Odborník na patentové právo Dr. David Martin v britskom parlamente excelentne zhrnul a nevyvrátiteľnými, dohľadateľnými faktami podložil a popísal časovú os dlhoročného globálneho sprisahania, ktoré vyústilo do tzv. pandémie Covidu-19: „Bol to jeden veľký podraz od začiatku do konca s cieľom napadnúť slobody všetkých ľudí po celom svete. Dôkazy o tom všetkom sa odvíjajú od roku 1966 v Spojenom kráľovstve, keď nadácia Wellcome Trust sa rozhodla financovať koronavírus ako preferovanú formu manipulácie s ľuďmi“

VIDEO: Bývalý viceprezident Pfizeru Dr. Mike Yeadon poslancom britského parlamentu vysvetľuje, že celá tzv. pandémia bola jeden veľký podvod, pretože údaje o príčinách všetkých úmrtí neboli pred podvodným vyhlásením WHO odlišné od tých, ktoré nasledovali potom, ako vlády po celom svete schválili mimoriadnu situáciu. Tvrdí tiež, že na tieto lži nadviazali klamstvá o ceste von z pandémie pomocou vakcín proti Covid-19, ktorých toxický účinok bol podľa neho dobre premyslený zločin, v dôsledku ktorého zomreli po celom svete milióny ľudí

VIDEO: Vynálezca mRNA technológie Dr. Robert Malone na stretnutí odborníkov na tému Pandémie Covid-19, vakcinácii a jej následkoch v britskom parlamente vyhlásil, že došlo k psychologickému operácii a propagande a priznal existenciu armádnej technológie schopnej vyzbrojiť patogény, ktorú v súčasnosti dokáže reprodukovať každý vzdelaný biológ. Varoval tiež pred hrozbami, ktoré sa už v čase covidovej hystérie uplatnili ako prehnaná reakcia vlád po celom svete

na koronavírus. Ľuďom sa v rámci tohto postupu podľa neho klamalo o účinnosti vakcín, čím došlo k porušeniu Norimberského kódexu, tým pádom k nerešpektovaniu ľudskej dôstojnosti a jeho vedecký odbor sa týmito praktikami sám zdecimoval

Čínska vedkyně z laboratoře, odkud zřejmě unikl Covid-19, tvrdí, že další epidemie je vysoce pravděpodobná

Klíčový utajovaný e-mail ukazuje, že doktor Fauci věděl, že virus SARS CoV 2 unikl z wuchanského virologického institutu

Očkovanie proti Covid – nová zbraň hromadného ničenia, ktorá zabíja každý deň

VIDEO: „Vo wuhanskom laboratóriu sa stalo niečo hrozné,“ komentoval Donald Trump situáciu okolo umelého vytvorenia koronavírusu a vyzval výrobcov covid vakcín, aby zverejnili údaje o ich bezpečnosti

VIDEO: V areálu biolaboratoře na Donbasu byly nalezeny zajímavé dokumenty související s injekcemi Covid

Senátor Rand Paul podal žalobu na Dr. Anthony Fauciho, den poté byla vypálena jeho kancelář. Bývalý ředitel amerického Národního institutu pro alergie a infekční nemoci (NIAID) je žalován za to, že lhal pod přísahou před Kongresem, když popřel, že by financoval výzkum zisku funkce v čínských laboratořích

Robert F. Kennedy Jr.: Covid je možná biologickou zbraní, protože byl vyroben tak, aby cílil na konkrétní rasy

Dodatečně odhalené zprávy obsahují jedny z nejvýznamnějších důkazů o tom, že původ viru SARS-CoV-2 byl organizovaně utajovaný. Skryté zprávy v reportu amerických republikánů odhalují, jak vědci vykonstruovali narativ o původu koronaviru

VIDEO: Bol SARS-CoV-2 vyvíjaný ako biologická zbraň a vymkol sa spod kontroly? MUDr. Bukovský o donedávna utajovaných informáciách o pôvode koronavírusu

VIDEO: Pod tlakem vědců jsem cenzuroval pravdu o Covid-19, přiznává šéf Facebooku Zuckerberg

VIDEO: Dr. David Martin: Covid-19 bol aktom biologickej vojny a

dlhodobu plánovanú operáciu namierenú proti ľudstvu. Koronavírus je biologická zbraň patentovaná v roku 2002, ktorej vlastnosťou je, že mutuje príliš rýchlo, aby proti nej dokázali vyvinúť účinnú vakcínu. V rámci čiernych operácií bolo za týmto účelom použitých viac ako 10 miliárd dolárov. Je to zločin, na ktorom sa podieľali vlády, veda a médiá a na konci toho bol obrovský zisk!

VIDEO: Na ľudstve bol spáchaný akt biologickej a chemickej vojny! Medzinárodný covidový summit na pôde europarlamentu a americký parlamentný výbor pre dohľad a zodpovednosť potvrdili to, čo vlády a korporátne médiá označovali za hoax a dezinformácie: Vírus Covid-19 má laboratórny pôvod!

Dr. Anthony Fauci kongresmanum pod přísahou o rouškách, lockdownech a rozšiřování funkcí virů vypověděl, že si nevzpomíná na žádnou vědeckou studii, o kterou by se jeho rozhodnutí mohlo opřít. Stejně odpověděl na doporučení o udržování vzdálenosti mezi osobami

VIDEO: Poslanec za SNS MUDr. Kotlár sa stal splnomocnencom vlády SR pre preverenie procesu riadenia a manažovania pandémie Covid-19. „Poukážeme na všetky otázky, ktoré si bežný občan z toho obdobia pamätá, a na ktoré sme opakovane upozorňovali, ako boli porušovanie ľudských práv, nežiaduce účinky vakcín,“ prisľúbil. Nevzdelaná novinárska spodina na brífingu s ním opäť obhajovala pichanie smrteľných injekcií a hrala sa na majstrov sveta s jediným patentom na pravdu o ich účinkoch

VIDEO: Bývalý profesor evolučnej biológie Bret Weinstein o politike Big Pharma & konglomeráte farmaceutických firiem zarábajúcich na chorobách obrovské peniaze, o technológiach schopných reálne liečiť všetky choroby, o fungovaní ľudskej imunity, o očkovaní, o obrovskej katastrofe v podobe tzv. vakcín proti Covid-19 spôsobujúcich nielen ťažké poškodenia zdravia, ale v mnohých prípadoch aj smrť, ale aj o temných plánoch WHO a snahách zlikvidovať našu slobodu

CIA je žalovaná za skrývaní záznamů o vyšetřování původu Covidu

VIDEO: Odborník na patentové právo Dr. David Martin v britskom

parlamente excelentne zhrnul a nevyvrátiteľnými, dohľadateľnými faktami podložil a popísal časovú os dlhoročného globálneho sprisahania, ktoré vyústilo do tzv. pandémie Covidu-19: „Bol to jeden veľký podraz od začiatku do konca s cieľom napadnúť slobody všetkých ľudí po celom svete. Dôkazy o tom všetkom sa odvíjajú od roku 1966 v Spojenom kráľovstve, keď nadácia Wellcome Trust sa rozhodla financovať koronavírus ako preferovanú formu manipulácie s ľuďmi“

VIDEO: Bývalý viceprezident Pfizeru Dr. Mike Yeadon poslancom britského parlamentu vysvetľuje, že celá tzv. pandémia bola jeden veľký podvod, pretože údaje o príčinách všetkých úmrtí neboli pred podvodným vyhlásením WHO odlišné od tých, ktoré nasledovali potom, ako vlády po celom svete schválili mimoriadnu situáciu. Tvrdí tiež, že na tieto lži nadviazali klamstvá o ceste von z pandémie pomocou vakcín proti Covid-19, ktorých toxický účinok bol podľa neho dobre premyslený zločin, v dôsledku ktorého zomreli po celom svete milióny ľudí

VIDEO: Vynálezca mRNA technológie Dr. Robert Malone na stretnutí odborníkov na tému Pandémie Covid-19, vakcinácii a jej následkoch v britskom parlamente vyhlásil, že došlo k psychologickému operácii a propagande a priznal existenciu armádnej technológie schopnej vyzbrojiť patogény, ktorú v súčasnosti dokáže reprodukovať každý vzdelaný biológ. Varoval tiež pred hrozbami, ktoré sa už v čase covidovej hystérie uplatnili ako prehnaná reakcia vlád po celom svete na koronavírus. Ľuďom sa v rámci tohto postupu podľa neho klamalo o účinnosti vakcín, čím došlo k porušeniu Norimberského kódexu, tým pádom k nerešpektovaniu ľudskej dôstojnosti a jeho vedecký odbor sa týmito praktikami sám zdecimoval

Čínska vedkyně z laboratoře, odkud zřejmě unikl Covid-19, tvrdí, že další epidemie je vysoce pravděpodobná

Klíčový utajovaný e-mail ukazuje, že doktor Fauci věděl, že virus SARS CoV 2 unikl z wuchanského virologického institutu

Očkovanie proti Covid – nová zbraň hromadného ničenia, ktorá zabíja každý deň

VIDEO: „Vo wuhanskom laboratóriu sa stalo niečo hrozné,“ komentoval Donald Trump situáciu okolo umelého vytvorenia koronavírusu a vyzval výrobcov covid vakcín, aby zverejnili údaje o ich bezpečnosti

VIDEO: V areálu biolaboratoře na Donbasu byly nalezeny zajímavé dokumenty související s injekcemi Covid

Senátor Rand Paul podal žalobu na Dr. Anthony Fauciho, den poté byla vypálena jeho kancelář. Bývalý ředitel amerického Národního institutu pro alergie a infekční nemoci (NIAID) je žalován za to, že lhal pod přísahou před Kongresem, když popřel, že by financoval výzkum zisku funkce v čínských laboratořích

Robert F. Kennedy Jr.: Covid je možná biologickou zbraní, protože byl vyroben tak, aby cílil na konkrétní rasy

Dodatečně odhalené zprávy obsahují jedny z nejvýznamnějších důkazů o tom, že původ viru SARS-CoV-2 byl organizovaně utajovaný. Skryté zprávy v reportu amerických republikánů odhalují, jak vědci vykonstruovali narativ o původu koronaviru

VIDEO: Bol SARS-CoV-2 vyvíjaný ako biologická zbraň a vymkol sa spod kontroly? MUDr. Bukovský o donedávna utajovaných informáciách o pôvode koronavírusu

VIDEO: Pod tlakem vědců jsem cenzuroval pravdu o Covid-19, přiznává šéf Facebooku Zuckerberg

VIDEO: Dr. David Martin: Covid-19 bol aktom biologickej vojny a dlhodobo plánovaná operácia namierená proti ľudstvu. Koronavírus je biologická zbraň patentovaná v roku 2002, ktorej vlastnosťou je, že mutuje príliš rýchlo, aby proti nej dokázali vyvinúť účinnú vakcínu. V rámci čiernych operácií bolo za týmto účelom použitých viac ako 10 miliárd dolárov. Je to zločin, na ktorom sa podieľali vlády, veda a médiá a na konci toho bol obrovský zisk!

VIDEO: Na ľudstve bol spáchaný akt biologickej a chemickej vojny! Medzinárodný covidový summit na pôde europarlamentu a americký

parlamentný výbor pre dohľad a zodpovednosť potvrdili to, čo vlády a korporátne médiá označovali za hoax a dezinformácie: Vírus Covid-19 má laboratórny pôvod!

Uniklý dokument Pentagonu vyvracel Faucim iniciovanou štúdiu o prirodzenom pôvode covidu už v květnu 2020

Světlem se šíří virus: USA stěhují biolaboratoře z Ukrajiny do postsovětských a dalších zemí

Fauci mal upraviť dokument o laboratórnom pôvode koronavírusu a naviedol tak médiá na falošnú stopu

VIDEO: Robert F. Kennedy Jr.: CIA, Pentagon a Dr. Anthony Fauci učili čínske vojenské vedce, jak vyrábět zbraně hromadného ničení

Vojenské a biologické aktivity USA, koronavírus & vývoj mRNA vakcín: Rusko by mohlo zorganizovať vlastný medzinárodný tribunál ako odpoveď na hrozby zo strany Západu

Američania dovezli na Ukrajinu toxické chemické látky a v týchto dňoch sa ich chystajú použiť v zóne špeciálnej vojenskej operácie, varuje Rusko

Šéf FBI: Pandémiu koronavírusu zrejme spôsobil únik z laboratória v Číne

Najprv hoax, konšpiračná teória a dezinformácia, dnes realita, ktorú už priznáva aj USA: Americký rezort energetiky dospel k záveru, že pandémia Covid-19 je dôsledkom úniku koronavírusu z laboratória Anglosasi ukrajinizujú Kazachstan. Kazašské biolaboratóriá sú pod kontrolou americkej armády a financuje ich Pentagón

Koronavirus – jaká hra se hraje?

VIDEO: Erik Kaliňák o ohlušujúcom tichu korporátnych médií okolo šokujúceho vyhlásenia šéfa výskumu mRNA farmaceutickej firmy

Pfizer, ktorý nielenže spochybnil oficiálnu verziu o pôvode koronavírusu a na kameru hovoril o zámernej laboratórnej mutácii vírusu SARS-Cov-2, aby bol nákazlivejší a viac sa šíril, ale priznal aj vedľajšie účinky proticovidových injekcií. YouTube nakoniec zmazal nielen video projektu Veritas, ale aj Kaliňákov videoblog

Američania používali Ukrajincov vo svojich biolaboratóriách ako pokusné králiky. USA svojím výskumom predstavujú biologickú hrozbu pre celý svet, píše turecké noviny

Dosluhujúca Hegerova vláda sa šokujúcim spôsobom zastáva Zelenského režimu a obhajuje biochemické laboratória na Ukrajine financované USA. Tvrdenia Ruska sú vraj súčasťou informačnej vojny a v skutočnosti slúžia na výskum účinkov rôznych patogénov a chorôb, vrátane Covid-19

Únik SARS-Cov-2 z laboratoře. Dezinformace dříve, nyní pravda.

Epidemiolog a bývalý ministr zdravotnictví ČR Roman Prymula mluví o umělém původu covidu

VIDEO: Covid má původ v čínsko-americkém výzkumu, říká epidemiolog a bývalý ministr zdravotnictví Prymula

Najväčšia kamufláž v našich dejinách od čias 11. septembra 2001:

Americký vedec, ktorý spolupracoval s laboratóriom vo Wu-chane tvrdí, že COVID-19 bol geneticky upravený a unikol z čínskeho laboratória.

Zodpovednosť prisúdil vláde USA, pretože výskum podľa neho financovala

Wuchanská laboratoř geneticky manipulovala se smrtelným virem

Nipah, sdělil vědec na slyšení v americkém Senátu

VIDEO: „Covid-19 nie je prirodzeného pôvodu, pochádza z amerického biologického laboratória,“ vyhlásil americký ekonóm a poradca vlád po celom svete Jeffrey Sachs, ktorý stojí na čele komisie pre koronavírus

prestížneho lekárskeho časopisu The Lancet

Špeciálna operácia na Ukrajine odhalila plány biologických útokov USA proti Rusku

Lavrov: USA infiltrovali bývalé štáty Sovietskeho zväzu, zneužili svoju moc a vytvorili sieť biolaboratórií

V biolaboratóriách USA na Ukrajine vytvárajú zbrane proti celým národom

VIDEO: Šokujúce vyhlásenie ruského veľvyslanca pri OSN o amerických biolaboratóriách na Ukrajine v Bezpečnostnej rade

Organizácie spojených národov

Spleť globálnych intríg: Od financovania biologických laboratórií na Ukrajine a inde vo svete americkým Pentagónom, cez farebné revolúcie organizovaných Sorosom, až po experimenty s koronavírusom vo Wuhanskom virologickom inštitúte, ktoré vyústili do globálnej Plandémie

Náčelník jednotky rádiologickej, chemickej a biologickej obrany ruských ozbrojených síl odhalil identitu štátov EÚ prepojených na ukrajinské biologické laboratóriá a vojenský výskum financovaný Pentagónom
VIDEO: MUDr. Soňa Peková o nebezpečných biologických laboratóriách a vojenskom biologickom výskume Pentagónu na Ukrajine, biologických zbraniach & súvislostiach s umelo vytvoreným koronavírusom

Oslobodenie Mariupolu odhalí mnohé tajomstvá, ktoré Ukrajina nechce za žiadnu cenu odhaliť verejnosti

VIDEO: Sergej Šojgu oznámil Vladimiru Putinovi, že Mariupol byl osvobozen! Ruský prezident útok na tunely pod Azovstalem a likvidace neonacistů v protiatomových bunkrech zakázal a nařídil komplex uzavřít, aby neulétla ani moucha!

VIDEO: Putin nariadil zrušiť útok na oceliarne Azovstaľ a hermeticky celý komplex uzavrieť, aby cez neho ani mucha nepreletela. Ruská armáda oslobodila Mariupol od ukronacistov a mesto má plne pod kontrolou

Rusko obvinilo Nemecko, že na Ukrajine v spolupráci s USA prevádzkuje nebezpečné laboratóriá na výrobu biologických zbraní, preto sa Berlín ako spolupáchateľ drží agresívnej protiruskej rétoriky.

Čo sa skrýva za zariadením PIT-404 pod Azovstaľom?

Rusko zverejnilo šokujúce výsledky analýzy dokumentov o amerických biolaboratóriách na Ukrajine

Ruské sily zablokovali zvyšky ukrajinskej armády a žoldnierov chrániacich nebezpečné biolaboratóriá v útrobach oceliarní Azovstaľ.
Zelenský sa vyhráža ukončením mierových rokovaní ak dôjde k ich

likvidácii

Počátek konce praporu Azov & západních specialistů: Obklíčené jednotky hrdlořezů volají o pomoc. Stovky se jich vzdávají. Tvrdé jádro fanatiků zůstává. Arogantní herec Zelenský odkazuje: Mariupol, to je dnes naše válečné srdce. Jestli přestane bít, oslabí to naše pozice
Svedectvo o masívnom zariadení na výrobu biologických zbraní v podzemí oceliarní Azovstal' v ukrajinskom meste Mariupol pod ochrannými krídlami NATO

VIDEO: Kmeň Androméda - dokumentárny film o nebezpečných amerických biologických laboratóriách nachádzajúcich sa v postsovietskych republikách

VIDEO: Biologické laboratóriá Pentagonu na Ukrajine so smrtiacimi zbraňami a operácia pod falošnou vlajkou proti Rusku visiaca vo vzduchu

Americké laboratoře na výrobu biologických zbraní na Ukrajině
Syn amerického prezidenta Hunter Biden zabezpečil milióny dolárov na výskum biologických zbraní Pentagónu na Ukrajine. Firma Metabiota má úzke väzby na Wuhanský virologický inštitút, ktorý je podozrivý ako pôvodný zdroj nákazy ochorenia COVID-19

VIDEO: Šéf Svetového ekonomického fóra Klaus Schwab a syn amerického prezidenta Hunter Biden napojení na ukrajinské biolaboratóriá

Bidenův syn figuroval ve výzkumu smrtelných virů na Ukrajině, tvrdí britští novináři

Biologické laboratóriá na Ukrajine: Prepojenia a investori (2. časť)

Fakty o amerických biolaboratóriách na Ukrajine (1. časť)

Dokumenty potvrdzujúce americký výskum v biolaboratóriách na Ukrajine

VIDEO: „Našli sme vaše vlastné výrobky. Našli sme váš biologický materiál, ktorý bol vyvinutý na vojenské účely,“ vyhlásila hovorkyňa ruského rezortu diplomacie v reakcii na vývoj a výrobu biologických zbraní na Ukrajine financovaných USA

VIDEO: Námetkyňa amerického rezortu diplomacie Victoria „F**k the EU“ Nulandová priznala existenciu biologického výskumu na Ukrajine financovaného USA

USA klamú o vojenskom biologickom programe na Ukrajine. Rezort americkej diplomacie poprel tvrdenia Ruska

Ukrajina s pomocou USA vyrába antrax či cholera. Rusko žiada od Spojených štátov vysvetlenie dôvodov podpory a vývoja smrteľných patogénov v biologických laboratóriách na Ukrajine

USA sa desia toho, že Rusi po odhalení pre svet nebezpečných biolaboratórií Pentagonu zverejnia dôkazy a dokumenty o biologickom terorizme Spojených štátov na území Ukrajiny

VIDEO: Náčelník chemicko-biologickej ochrany Ruské federácie obvinil USA, že na Ukrajine prostredníctvom siete 30 laboratórií vyvíjajú zakázané biologické zbrane!

Ukrajina a USA porušili Dohovor o biologických zbraniach. Rusko zverejnilo ďalšie závažné informácie o nebezpečných ukrajinských biolaboratóriách a zakázanom výskume smrtiacich baktérií financovaného USA

Ruské ministerstvo obrany potvrdilo, že na Ukrajine sa v laboratóriách vyvíjali biologické zbrane

Jedným z dôvodů útoku Ruska na Kyjev mohli byť i laboratóre Pentagonu na Ukrajine

Biolaboratóre Pentagonu a speciální vojenská operace na Ukrajine Rusko vraj zničilo nebezpečné ukrajinské biolaboratóriá na Hadom ostrove ohrozujúce celý svet

Biologická hrozba kolem ruských a čínských hranic: Vojenský expert varuje před biologickými zbraněmi USA. Oběti výzkumů na Ukrajině a v Gruzii. Má být cílem biologického útoku v budoucnu Rusko a Čína? Zistenia maďarských vedcov naznačujú, že koronavírus mohol uniknúť z laboratória

Vědec z Hamburské univerzity obviňuje virologa a poradce německé vlády ze snahy zakrýt domnělý laboratorní původ SARS-CoV-2

Vědci, kteří navenek popírali únik koronaviru z laboratoře, si v soukromí jistí nebyli, ukazují dokumenty

Významní vědci, kteří pomohli prosadit teorii o „přirozeném původu“ čínského viru, získali v letech 2020–2021 od Fauciho institutu více než 50 milionů dolarů

VIDEO: Konec lži & jak Fauciho dohnat k odpovědnosti: Korupce, podíl na světové Plandemii, investice Dr. Anthony Fauciho do firem vyrábějících vakcíny a pokusy demokratů o změnu volebních zákonů v USA k totalitnímu uchvácení moci

Anthony Fauci lhal pod přísahou, jím sponzorovaná neziskovka v březnu 2018 žádala americkou agenturu DARPA o grant na výzkum a zesílení funkce netopýřích koronavirů!

TREND: Vedci podviedli svet. Označenie za konšpiráciu sa stalo spôsobom boja s nepohodlnými faktami

MUDr. Peková reaguje na nové Fauciho e-maily: „Furinové štěpné místo viru SARS-CoV-2 je pravděpodobně inženýrované“

Klíčovní vědci Faucimu soukromě řekli, že přirozený původ covidu-19 je velmi nepravděpodobný, jak vyplývá z redakčně neupravených e-mailů

Vakcína proti Covid-19 ako biologická zbraň: Advokát JUDr. Weis spoločne s kolegami podávajú na Generálnu prokuratúru SR trestné oznámenie za zločin proti ľudskosti

VIDEO: Odhalenie zločinov Dr. Fauciho & šokujúce informácie o pôvode Covidu-19: Novozverejnené dokumenty agentúry ministerstva obrany USA zodpovednej za výskum a vývoj nových vojenských technológií (DARPA)

„Z konšpirácie pravdepodobná teória. SARS-Cov-2 mohol uniknúť z laboratória vo Wu-chane,“ píše trhový analytik a zástupca šéfredaktora Trendu Ronald Ižip

Covidová operace – co už víme s jistotou

VIDEO: Co se skutečně stalo ve Wuhanu – dokumentární film

VIDEO Dr. „Já jsem věda“ Fauci by měl být vyšetřován a stíhán za lhaní Kongresu

VIDEO: Moderátorka Fox News: „Dr. Anthony Fauci nereprezentuje vedu, svojimi metódami skôr pripomína nacistického lekára Mengeleho!”

VIDEO: „Já představuji vědu. Já jsem věda!“ říká nikým nevolený pomatený byrokrat Dr. Anthony Fauci

VIDEO: Za peklo okolo Covidu-19, ktoré všetci zažívame, môžu USA. Američania financovali výskum koronavírusov v čínskom Wuhane

Paul Craig Roberts: Pandémii spôsobila kovidová vakcína

VIDEO: Dr. Anthony Fauci obviněn z úmyslné lži o původu Covid-19

VIDEO: Dr. Anthony Fauci lhal o výzkumu koronaviru ve Wu-chanu. Hlavního poradce Bílého domu usvědčuje nový dokument Národního institutu pro zdraví v USA

VIDEO: Dr. Fleming o zločinoch proti ľudskosti a o podaní na súd v Haagu vo veci vakcinácie a vynucovania očkovania: „Sudcovia v nacistickom Nemecku si mysleli, že sú imúnni voči trestnému stíhaniu a že nebudú niesť zodpovednosť. Mýlili sa. Sudcovia, ktorí rozhodujú dnes, budú niesť zodpovednosť!“

VIDEO: Vedci z Wu-chanského virologického inštitútu v roku 2018 navrhli americkej DARPA, že vypustia geneticky upravené koronavírusy. WHO už zostavuje ďalší tím na vyšetrenie pôvodu Covid-19

VIDEO: Skandál SARS-Cov-2 vede k americkej armáde a k vojenskému výskumu biologických zbraní, odhalily nové dokumenty! Nové dokumenty potvrdzujú, že USA financovali Wuhanský virologický inštitút. Senátor Rand Paul obvinil Dr. Fauciho z klamstva

VIDEO: Dr. David Martin odhaluje, jak covid pandemie byla naplánovaná a jak covid „vakcíny“ nejsou vakcínami

VIDEO: Dr. David Martin & německý právník Reiner Fuellmich: Žádný nový koronavirus (a varianty) tu nejsou

Vedeckú štúdiu o trhovisku vo Wu-chane s infikovanými zvieratami nechceli rok zverejniť: Obsahuje znepokojivé dôkazy!

Aktualizovaná zpráva republikánů označuje za původ koronaviru

laboratoř ve Wu-chanu

Italský novinář: Čína je připravena uznat, že koronavirus unikl z její laboratoře

VIDEO: Fauci odmíta obvinění z klamání kongresmanem, když v máji popíral americké financování výzkumu koronavíru v Wuchanu

Šéf WHO: Bolo predčasné vylúčiť možnosť úniku koronavírusu z laboratória v čínskom meste Wu-chan

VIDEO: MUDr. Soňa Peková o Covid-19 ako politickom nástroji na manipuláciu s ľuďmi, jeho laboratórnom pôvode, nemorálnom biznise farmaceutických firiem, experimentálnych vakcínach, ignorovaní vedeckých faktov a fašizácii spoločnosti

VIDEO: Nové zábery vyvracajú klamstvá WHO: V laboratóriu vo Wu-chane skutočne chovali v klietkach netopiere

Skupina republikánskych kongresmanov žiada odvolať Dr. Fauciho za nezvládnutie pandémie vyvolanej infekčným ochorením COVID-19

VIDEO: Tlačová konferencia amerických senátorov o tom, ako Big Tech a mainstreamové médiá cenzurujú správy o skutočnom pôvode vírusu Covid-19

Americká senátorka obvinila Dr. Fauciho z utajovania informácií o úniku koronavírusu z laboratória. S Zuckerbergom sa dohodol na cenzúre nepohodlných informácií Facebookom

Technologickí giganti a mainstreamové médiá sa rozhodli diktovať s vládnymi inštitúciami len jedno lekárske hľadisko o covidu, reaguje americký senátor na YouTube cenzúru

Laboratoře Lawrence Livermore a jejich elitní "Z Division" hlásily již v květnu 2020, že SARS-Cov-2 je produktem původně amerického výzkumu rekombinantních netopýřích virů a financovaný ve Wuhanu z amerických federálních grantů

Čo šokujúce obsahujú maily Dr. Fauciho

Čínsky vojenský vedec prepojený na Fauciho podal žiadosť o patent na vakcínu COVID tesne po objavení sa nákazy. Neskôr za záhadných

okolností zomrel

Americké národné laboratórium vo svojej tajnej správe píše o vierohodnosti údajnej konšpiračnej teórie o úniku koronavírusu z laboratória

Trump chce po Číně odškodné 10 bilionů dolarů za rozšíření koronaviru z laboratoře a následnou smrt a zkázu způsobenou covidem
VIDEO: Fauciho odhalené emaily: „Roušky nefungují, covid je umělý a vakcíny jsou zbytečné”

Dr. Anthony Fauci byl informován o laboratorním původu koronaviru. Emaily dokazují, že v americkém Kongresu lhal pod přísahou
Rusko se bouří proti americkým biolaboratořím v bývalých sovětských státech

Konšpiračná teória sa mení na realitu: Pred rozšírením koronavírusu po planéte hospitalizovali výskumníkov z wu-chanského laboratória
Českí vedci považujú donedávna konšpiračnú teóriu o úniku koronavírusu z laboratória za pravdepodobnú a hovoria o nových dôkazoch

VIDEO: Senátor Rand Paul vyslychá Dr. Fauciho o pôvodu viru SARS-CoV-2

Únik koronaviru z laboratoře nelze vyloučit, píší v otevřeném dopise vědci z univerzit Stanford, Cambridge, Harvard, Yale či MIT a kritizují WHO

Únik covidu z laboratoře již není jen konspirační teorie

Náuka o smrti: Americké vojenské biolaboratóriá obkolesili svet. Iba na Ukrajine sa ich nachádza 16

Rusko a Čína zasadily USA koordinovaný úder: Obvinení z vývoje biologických zbraní

VIDEO: Jsem si na 99% jist, že koronavirus unikl z laboratoře. Pandemie se můžeme zbavit za měsíc, říká evoluční biolog Flegl
Šéf WHO chce pôvod a možný únik koronavírusu z laboratória podrobnejšie vyšetriť

Šéf WHO: Všetky hypotézy o pôvode nákazy Covid-19 sú otvorené,

potrebný je ďalší výskum

Koronavírus vraj neunikol z wuchanského virologického laboratória.

Podľa WHO je ochorenie pravdepodobne spôsobené prenosom zo zvierat

Koronavírus unikol z laboratória, tvrdí bývalý šéf Centra pre kontrolu a prevenciu

Kde se vzal Covid? Je opravdu z laboratoře? Pokud ano, unikl náhodně nebo byl vypuštěn úmyslně? Ve kterých laboratořích se s takovými viry pracuje? (2)

Kde se vzal Covid? Je opravdu z laboratoře? Pokud ano, unikl náhodně nebo byl vypuštěn úmyslně? Ve kterých laboratořích se s takovými viry pracuje? (1)

WHO nezverejní predbežnú správu o pôvode koronavírusu, ale konečnú verziu správy

Kde se vzal Covid? Je opravdu z laboratoře? Pokud ano, unikl náhodně nebo byl vypuštěn úmyslně? Ve kterých laboratořích se s takovými viry pracuje?

Covid unikl z americké laboratoře, naznačuje Čína a žádá WHO o prošetření

Korporátne médiá prichytené pri konšpirácii – koordinovane klamali o Covid-19 a misii WHO v Číne!

VIDEO: Vedec WHO prekvapil mainstream vyhlášením, že koronavírus možno vôbec nepochádza z Číny

WHO otočila. Únik viru z wuchanské laboratoře nevyklučuje

Experti WHO skúmajúci pôvod nového druhu koronavírusu nedokázali potvrdiť, že je zo zvierat

VIDEO: Mikrobioložka Peková: Měla jsem pravdu. Vir se šíří, protože je uměle vytvořený, aby infikoval lidi

VIDEO: Vakcína proti COVID-19 je biologická zbraň hromadného ničenia, říká ruský lékař pracující v USA

Dr. Buttar odhaluje pravdu o Covid-19 a propagovaném povinném očkování

USA financovaly výzkum netopýřího koronaviru v čínském Wu-chanu
Dôkazy o teroristickej operácii pod názvom Covid-19: Koronavírus sa
nezrodil v Číne, ale v hlavách vládcov peňazí

Koronavírus ako americká biologická zbraň alebo desať legitímnych
otázok

Ruský akademik preukázal, že koronavírus COVID-19 je biologická
zbraň

Koronavirus – jaká hra se hraje?

Ruský akademik preukázal, že koronavírus COVID-19 je biologická
zbraň

VIDEO: Popredná česká virologička tvrdí, že koronavírus bol umelo
vytvorený.

Zobrazit' ďalšie

Diskusia (Pripojiť sa do diskusie je možné len po registrácii a následnom prihlásení sa do účtu.)

UPOZORNENIE:

Vážení diskutérii, podľa zákonov Slovenskej republiky sme povinní na požiadanie orgánov činných v trestnom konaní poskytnúť im všetky informácie zozbierané o vás systémom (IP adresu, mail, vaše príspevky atď.) Prosíme vás preto, aby ste do diskusie na našej stránke nevkladali také komentáre, ktoré by mohli naplniť skutkovú podstatu niektorého z trestných činov uvedených v Trestnom zákone. Medzi také príspevky patria komentáre rasistické, podnecujúce k násiliu alebo nenávisti na základe pohlavia, rasy, farby pleti, jazyka, viery a náboženstva, politického či iného zmýšľania, národného alebo sociálneho pôvodu, príslušnosti k národnosti alebo k etnickej skupine a podobne.

Zároveň upozorňujeme všetkých diskutujúcich, že v diskusii nebudeme tolerovať hrubé urážky medzi diskutujúcimi, vzájomné osočovanie sa a používanie vulgarizmov.

- **Chu Yo**2024-06-27 17:42:47

Video pre ministra obrany SR Roberta Kaliňáka:



Watch Video At: <https://youtu.be/TsGIVTb2nQo>



Watch Video At: <https://youtu.be/ndV34gLd8ac>

- **Jozef Paluška** 2024-06-27 19:46:24
a co s tym rusko mieni urobiť? Nakupi rúška?



Ako situácia v Afrike pomáha pochopiť situáciu na Ukrajine

Geopolitická situácia na africkom kontinente pomáha pochopiť situáciu na Ukrajine. 2



VIDEO: Bývalý zbrojný inšpektor OSN Scott Ritter: Útok ukrajinských ozbrojených síl na Sevastopol' je aktom vojny zo strany USA proti Rusku

Bývalý spravodajský dôstojník americkej námornej pechoty US Marine Corps, niekdajší zbrojný inšpektor OSN v Iraku Scott Ritter v súvislosti s turné ruského prezidenta v štátoch Ázie uviedol, že Aliancia so Severnou Kóreou a podpora Vietnamu sú dôkazom toho, že Rusko presadzuje nezávislú zahraničnú politiku bez toho, aby požiadalo Čínu o súhlas. Podľa neho majú Moskva a Peking „úžasné vzťahy“, ale ruské záujmy sú pre Vladimira Putina na prvom mieste. 2



VIDEO: V Bolívii došlo k neúspešnému pokusu o štátny prevrat. Krajina Južnej Ameriky má nielen dobré vzťahy s Ruskom, ale na jej území sa nachádza štvrtina svetových zásob lítia

Jednotky pod vedením jedného z veliteľov armády generála Zuñigu sa zišli v meste La Paz na hlavnom námestí Plaza Murillo, kde sa nachádza prezidentský palác. Zuñigu neskôr zatkli a donútili nastúpiť do policajného vozidla vo chvíli, keď pred vojenskými kasárňami hovoril s novinármi. 2



VIDEO: Šéf britského rezortu diplomacie naletel ruským vtipkárom, ktorí na neho narafičili komunikáciu s falošným Porošenkom. David Cameron vo videohovore prezradil, že Ukrajina na júlovom summite NATO vo Washingtone nedostane pozvánku do Severoatlantickej aliancie, pretože USA sú proti. Odmietol tiež Macronov plán vyslať na Ukrajinu vojakov, ale šíril aj konšpirácie o tom, že Putinovi nebudú stačiť Ruskom anektované územia na východe Ukrajiny.

Na videu zverejnenom dvojicou Vovan & Lexus je vidieť a počuť Davida Camerona, ktorý hovorí o témach súvisiacich s Ukrajinou, ale aj o súkromnej večeri s prezidentským kandidátom Spojených štátov Donaldom Trumpom. 1



Inšpirácia aj pre Slovensko: Dánsko zakáže vyvesovanie zástav cudzích štátov na svojom území

Dánska štátna vlajka - Dannebrog - "je najdôležitejším národným symbolom", vysvetlil dánsky minister spravodlivosti. 4



V hotelu Hilton v Kyjeve našli mrtvého amerického diplomata

Zaměstnanec amerického velvyslanectví byl nalezen mrtvý v hotelu Hilton v ukrajinském hlavním městě. 17



Nemecký kancelár Scholz chce preskúmať nezmyselne prísne opatrenia zavedené počas covidu

Olaf Scholz v rozhovore pre verejnoprávnu nemeckú televíziu ARD priznal, že mnohé covidové opatrenia prijaté v Nemecku boli príliš prísne. 9



Eduard Chmelár o piatich hodinách strávených so zakladateľom štátu Vladimírom Mečiarom

Zakladateľ samostatnej Slovenskej republiky, bývalý trojnásobný predseda vlády SR Vladimír Mečiar sa vo svojom sídle v Trenčianskych Tepliciach stretol s politickým analytikom, historikom a poradcom predsedu vlády SR Eduardom Chmelárom. 4



VIDEO: Slovensko podľa prezidenta Pellegriniho nebude na summite NATO blokovat' žiadne rozhodnutia, ale za odmietnutím vyslať slovenských vojakov na Ukrajinu, čo i len na výcvik, si naša krajina stojí

Slovenský prezident Peter Pellegrini dodržal tradíciu a na prvú oficiálnu zahraničnú cestu išiel do Českej republiky. Na Pražskom hrade sa 26. júna 2024 stretol so svojím českým náprotivkom Petrom Pavlom. 30



Ficova vláda schválila nomináciu Maroša Šefčoviča za člena Európskej komisie v nadchádzajúcom období. Dlhoročný člen bruselskej elity je pevne hodnotovo aj názorovo stotožnený s politikou naordinovanou globalistami okolo Klausa Schwaba zo Svetového ekonomického fóra v Davose, podporuje nielen Agendu 2030, Green deal, ale aj dúhovú ideológiu, americké vojnové ťaženie proti Rusku prostredníctvom Ukrajiny a samovražedné protiruské sankcie

Maroš Šefčovič vehemente počas covidizmu obhajoval nielen testovanie, ale aj pichanie smrtonosných vakcín a covid pasy. Taktiež bol hlasom tých, čo sa snažili umlčať ľudí s inými názormi na anticovidové opatrenia, vakcíny a témy súvisiace s ochorením Covid-19. 83



VIDEO: Americký soud rozhodl, že zakladatel WikiLeaks je volný. Letadlo s ním už bezpečně přistálo v Austrálii. Julian Assange se v rámci dohody o vině a trestu přiznal ke spiknutí s cílem nezákonně získat a šířit tajné dokumenty americké vlády. Jeho právnička připomněla, že její klient byl pronásledován za zveřejnění válečných zločinů spáchaných Spojenými státy.

USA obvinily Assangea z krádeže a zveřejnění materiálů popisujících vojenské operace v Iráku a Afghánistánu. Podle Spojených států tak ohrozil americké zdroje zpravodajských služeb. 4



VIDEO: Směr kritizoval nehorázné usnesení české policie o tom, že pokud někdo o atentátu na slovenského premiéra Roberta Fica napíše, že "to prase bylo třeba zastřelit", jde o svobodné vyjádření názoru chráněného ústavou. Redaktoři korporátních médií se na tiskovce Tibora Gašpara zeptali, zda tím nezasahujeme do vnitřních záležitostí České republiky a zda to není politické ovlivňování českých vyšetřovatelů

Policie České republiky odmítá stíhat verbální projevy, které schvalují atentát na slovenského premiéra Roberta Fica, protože podle ní nejde o trestný čin. Prý taková vyjádření jsou svobodou projevu. 55

